

**SKRAĆENI ZAPISNIK**  
**sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 12. lipnja**  
**2014. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara, Trg Eugena Kvaternika 2, s**  
**početkom u 9,00 sati**

Sjednici predsjedava Vanja Posavac, predsjednica Gradskog vijeća, koja utvrđuje da se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 26 izabranih vijećnika, nazočno 20 vijećnika i to:

**CONER MARIJAN, HORVATIĆ MIRJANA, HRGA RUŽA, JAMBRUŠIĆ RADOSLAV, JAVUREK MARIJAN, JURČEVIĆ IVAN, KUŠTOVIĆ NEDELJKO, MALETIĆ ŽELJKO, MARTINOVSKI NENAD, MATIĆ SIMON, NEKVAPIL NENAD, PAUN ŽELJKO, PAVLINIĆ ROLANDO, PINJUH NIKO, POSAVAC VANJA, SUDAR DRAGUTIN, ŠIROKI ANA, VALENTIĆ DRAGICA, VASIĆ DUNJA I VINICKI VALENTINA.**

Osim vijećnika sjednici su nazočni: **ANTUN KORUŠEC**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **LIDIJA NOVOSEL i JASNA VIŠNJEVIĆ**, zamjenice gradonačelnika Grada Bjelovara, **VERICA BURULIC**, tajnica Gradskog vijeća Grada Bjelovara, **MIRELA BAŠIĆ**, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, **IVICA MARKOVINOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora, **SONJA NOVAK**, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, **MILAN MATEKOVIĆ**, privremeni pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, **ŽELJKA VIZI**, voditelj Odsjeka za prisilnu naplatu, **KSENIJA PAVUK KOVAČEVIĆ**, samostalni upravni referent za imovinsko pravne poslove, **MAJA VRABEC**, viša stručna suradnica za poduzetništvo, provedbu programa Europske unije i međunarodnu suradnju - zamjenica koordinatora za EU projekte, **MORANA MÜLLER** viša stručna suradnica za provedbu programa Europske unije i međunarodnu suradnju - koordinatore za EU projekte, **ZVONIMIR HORN**, viši stručni suradnik za prostorno planiranje, **IVAN IVANČIĆ**, predsjednik Uprave Komunalca d.o.o. Bjelovar, **LJERKO OŽEGOVIĆ**, direktor Gradskog poduzeća za upravljanje športskim objektima Grada Bjelovara, **DIJANA MATOŠ**, ravnateljica Dječjeg vrtića Bjelovar, **MLADEN MEDAR**, ravnatelj Gradskog muzeja Bjelovar, **MARINKO ILIČIĆ**, ravnatelj Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar, **MILAN FUČKOR**, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Bjelovar, **DUBRAVKO ADAMOVIĆ**, privremeni ravnatelj Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar, **STEVO ĐURĐEVIĆ**, predstavnik romske nacionalne manjine, **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara, **GORDANA ŠTEFANAC**, referent za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara.

**VANJA POSAVAC** daje na usvajanje skraćene zapisnike sa 6. i 7. sjednice Gradskog vijeća.

Pita ima li primjedbi u vezi skraćenog zapisnika sa 6. sjednice Gradskog vijeća održane 31. ožujka 2014. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno usvojilo skraćeni zapisnik sa 6. sjednice.

Zatim daje na usvajanje skraćeni zapisnik 7. sjednice Gradskog vijeća održane 17. travnja 2014. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno usvojilo navedeni zapisnik.

**VANJA POSAVAC** navodi da su vijećnici uz saziv za sjednicu primili i dnevni red današnje sjednice, stoga pita ima li prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda.

Kako nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda, stavlja dnevni red na usvajanje, te nakon glasovanja utvrđuje da je jednoglasno prihvaćen i glasi:

## **D N E V N I R E D**

1. Aktualni sat;
2. Donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2013. godinu;
3. Donošenje:
  - a) Odluke o provođenju postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja "Radničko naselje" ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 4/98);
  - b) Odluka o provođenju postupka stavljanja izvan snage PUP "Sjeverni dio Trga S. Vraza" u Bjelovaru ("Službeni glasnik Općine Bjelovar", broj 1/93, 2/93).
4. Donošenje Izvješća o izvršenju Plana programa javnih potreba Upravnog odjela za društvene djelatnosti za 2013. godinu:
  - a) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i naobrazbi Grada Bjelovara u 2013. godini;
  - b) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara u 2013. godini;
  - c) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara u 2013. godini;
  - d) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara u 2013. godini;
  - e) Izvješća o izvršavanju Programa javnih potreba u športu Grada Bjelovara u 2013. godini;
  - f) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara u 2013. godini;
  - g) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba socijalno–zdravstvenih potreba Grada Bjelovara u 2013. godini;
5. Donošenje Odluke o prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik-Lepirac privremene oznake P9 trgovačkom društvu „Poduzeće za ceste d.o.o.“ Bjelovar;
6. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti „Gradskoj pekari d.o.o. Bjelovar za prijenos prava građenja;
7. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara;

8. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog poziva za članove i zamjenike članova Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara;
9. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o nastavku kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2013“ do iskorištenja sredstava;
10. Analiza davanja koncesija za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Bjelovara;
11. Donošenje Plan davanja koncesija za 2015. godinu;
12. Donošenje:
  - a) Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Bjelovara;
  - b) Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Grada Bjelovara;
13. Izvješće o upravljanju grobljima na području Grada Bjelovara za 2013. godinu.

## TOČKA 1.

**VANJA POSAVAC** poziva vijećnike Gradskog vijeća da postave pitanja.

**DUNJA VASIĆ** osvrće se na sveučilišni studij u Bjelovaru. Navodi da je nedavno u medijima pročitala da nisu pozitivne ocjene Europske komisije koja je radila reviziju. Također navodi da je vidjela da su neki studiji čak pred zatvaranjem. Stoga je zanima što je sa našim sveučilišnim studijem u Bjelovaru.

Zatim pita direktora Komunalca što stanari jedne zgrade trebaju poduzeti da bi dobili svatko svoj vodomjer, budući da su računi za vodu jako visoki.

**RUŽA HRGA** navodi da ima primjedbu na završetak asfaltiranja kod dječjeg vrtića na kraju Ulice Branimira Markovića, a koja pripada Mjesnom odboru Stjepan Radić. Podsjeća da je na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća pročelnik Markovinović obećao da će završiti, odnosno asfaltirati započeto dječje igralište. Radi se o asfaltiranju košarkaškog igrališta. Navodi da su pripremni radovi napravljeni još prošle godine, kada je i obećano da će se igralište asfaltirati kada dođe ljepše vrijeme. Budući da su pred nama školski praznici, a djeca se iz toga dijela grada dolaze igrati na navedeno igralište, traži konkretan odgovor, vrijeme, odnosno datum kada će se to igralište asfaltirati.

**SIMON MATIĆ** navodi da dolazi iz Klokočevca gdje ima dosta napuštenih kuća. Za većinu se vlasnika tih kuća ne zna gdje stanuju. Ima saznanja da neki od njih žive u Makedoniji i Bosni. Pored tih napuštenih kuća žive i drugi građani koji imaju dosta djece. U dvorištima tih kuća, kao i ispred njih narastao je korov, odnosno koprive. On zna da su te kuće, odnosno dvorišta privatno vlasništvo i da se tu možda ništa ne može učiniti. Ovo pitanje je morao postaviti budući da su to od njega tražili mještani Klokočevca.

Također se osvrće i na željezničku postaju koja više nije u funkciji, a nije privatno vlasništvo. Okoliš oko nje je također zapušten i raste svakakav korov, a nalazi se u centru sela. Stoga pita što se po tome pitanju može poduzeti od strane Grada Bjelovara.

**DRAGUTIN SUDAR** obraća se vijećnicima u ime Županijskog odbora za prešućivane hrvatske žrtve II. svjetskog rata, kao i Matice hrvatske. Poziva vijećnike

da 27. lipnja budu nazočni na komemoraciji u Lugu. To je naš spomenik gdje se nalaze 293 žrtve koje su mukotrpno iskapane od 1992. godine, pa sve do 2006. godine kada je postavljena grobnica koju je osmislio naš akademski slikar Dubravko Adamović. Ističe da se od postavljanja grobnice tamo održavaju svečanosti

Također se zahvaljuje Gradu Bjelovaru i Županiji koji su sudjelovali u uređenju Luga. Navodi da bi trebalo razmišljati na način da se to područje pretvori u spomen područje koje će se održavati. Sada je to područje otvoreno i svi slobodno prolaze.

**VANJA POSAVAC** poziva gradske vijećnike i sve ostale da shodno svojim obvezama prisustvuju komemoraciji o kojoj je govorio vijećnik Dragutin Sudar.

**NENAD NEKVAPIL** osvrće se na doneseni Zakon o razvrstavanju kućnog otpada. Zanima ga što su komunalne službe napravile da se građanima omogući da poštuju Zakon. Također pita gdje se planira postaviti kompostište koje je također propisano Zakonom.

Budući da je počela puna građevinska sezona, zanima ga u kojoj je fazi projekt sanacije lokalnih cesta, izgradnje kanalizacije, odnosno izgradnje komunalne infrastrukture u Cankarevoj ulici. To pita iz razloga što se o tome dosta govorilo, a bilo je i predmet rebalansa Proračuna.

Također podsjeća da se na sjednicama Gradskog vijeća razgovaralo o kontroli i trošenju proračunskih sredstava Grada Bjelovara od strane gradskih ustanova, škola, vrtića, te gradskih poduzeća. Zanima ga što se poduzelo u međuvremenu budući da se govorilo da će se maksimalno kontrolirati korištenje proračunskih sredstava namijenjenih sportskoj zajednici. Također navodi da je ostalo nedorečeno pitanje kako se kontrolira trošenje proračunskih sredstava u ostalim ustanovama. Stoga traži pojašnjenje od pročelnika.

**ROLANDO PAVLINIĆ** navodi da danas počinje svjetsko nogometno prvenstvo, stoga ga zanima da li je Grad Bjelovar kao neki drugi gradovi, dozvolio da kafići i restorani u Bjelovaru rade produženo.

Nadalje pita da li će se ove godine vršiti zaprašivanje komaraca, budući da ih ove godine ima jako puno. Ukoliko će se zaprašivanje vršiti, zanima ga koja su to krizna područja koja će se najviše zaprašivati.

**IVAN JURČEVIĆ** predlaže da Grad Bjelovar po uzoru na druge gradove u Hrvatskoj osnuje gradski javni vrt za obitelji koje bi željele saditi povrće, a nemaju svoje zemlje i nisu u mogućnosti kupiti. Poznato je da je u Hrvatskoj velika kriza, stoga vjeruje da Grad Bjelovar ima mogućnost na taj način pomoći građanima.

**MIRJANA HORVATIĆ** postavlja pitanje u ime stanara Ilirske ulice u Bjelovaru. Navodi da im se ove godine za vrijeme kiša na ulici stvorila velika rupa na asfaltu promjera metar puta osamdeset centimetara. Građani su istaknuli da je rupa djelomično sanirana šljunkom, ali smatraju da to nije dovoljno, stoga pitaju da li se tu nešto može učiniti.

**NENAD MARTINOVSKI** osvrće se na projekt uređenja Novoseljanske ulice. Zanima ga u kojoj se fazi nalaze radovi, a vidljivo je da su oni manjeg intenziteta nego što bi trebali biti u ovo vrijeme. Zanima ga da li izvoditelj radova ima puno posla, možda je moguće radove ubrzati sa podizvođačima kako bi se ta ulica završila na vrijeme, a ne da se radovi protegnu do jeseni, odnosno kišnog razdoblja.

**VANJA POSAVAC** navodi da su vijećnici postavili svoja pitanja, stoga poziva pročelnike, gradonačelnika i njegove zamjenice da daju odgovore.

**IVICA MARKOVINOVIĆ** odgovara na pitanje vijećnice Hrge, te navodi da su radovi za igralište o kome je ona govorila naručeni, a asfaltiranje je počelo u lipnju. Također napominje da je bilo hladno vrijeme. Navodi da točan datum i sat kada će radovi biti dovršeni ne može reći ali je uvjeren da će to sigurno biti u vremenu od 7 dana.

Što se tiče pitanja vezanog uz zapuštene objekte u Klokočevcu, ali i na području cijeloga grada koji su u privatnom vlasništvu, navodi da je propisano postupanje javne uprave Zakonom o gradnji. Pojašnjava da je komunalno redarstvo dobilo ovlasti utvrđene zakonom da mogu intervenirati u širem obimu nego što su to mogli do sada. Ističe da se Grad Bjelovar priprema za reorganizaciju komunalnog redarstva, a na što će se nadovezati i prometno redarstvo. Pojašnjava da ako privatno zemljište nije uređeno, odnosno nije održavano, Grad u tom slučaju može postupiti. Za to je potrebno dobiti sudsko dopuštenje, te naručiti radove, izvesti radove i onda se naplatiti upisom na imovinu vlasnika kod kojeg su radovi i izvedeni. Grad na taj način može naplatiti radove koje je izvodio na zapuštenim površinama privatnih vlasnika. Iz ovoga što je sada rekao vjeruje da je svima jasno kakav je to posao, odnosno kuda to vodi i da li je to uopće realno moguće izvesti.

Također navodi da je vijećnik Nekvapil postavio vrlo važno pitanje vezano uz zbrinjavanje otpada. Navodi da su zakoni definirali obveze jedinica lokalne samouprave. Također navodi da su skraćeni i rokovi te je 01. srpnja datum početka zbrinjavanja, odnosno odvajanja i recikliranja otpada, odnosno ponovne upotrebe korisnih svojstava otpada. Grad Bjelovar, kao i sve ostale jedinice lokalne samouprave, mora postupati po Zakonu o planu gospodarenja otpadom Republike Hrvatske. Temeljem Zakona se izrađuju planovi gospodarenja otpadom županija, te gradova i općina. Grad Bjelovar ima Plan gospodarenja otpadom i svake godine ga provodi prema Planu, te podnosi izvješće Gradskom vijeću. Glavne odrednice Plana su smanjenje ukupnih količina na odlagalištima otpada i upotreba upotrebljivih komponenti. Ove godine Komunalcu su odobrena sredstva za izgradnju reciklažnog dvorišta od strane Fonda za zaštitu okoliša, a izgrađena je i projektna dokumentacija. Navodi da smo jučer dobili ugovor za sufinanciranje projektne dokumentacije. Nakon toga slijedi opremanje reciklažnog dvorišta uz autobusni kolodvor. Naglašava da je to jedan od bitnih elemenata. Drugo reciklažno dvorište građevinskog otpada Grad realizira u suradnji sa Poduzećem za ceste unutar poslovne zone Novi Borik – Lepitac. Navodi da je Poduzeće za ceste kupilo navedeno zemljište i oni će obavljati posao recikliranja građevinskog otpada.

Što se tiče odvojenog sakupljanja otpada na kućnom pragu kao i na otocima unutar grada, vjeruje da će direktor Komunalca imati relevantnije podatke od njega. Pojašnjava da postoji odvojeno sakupljanje papira. Također navodi da uz Komunalac postoje i registrirane tvrtke u gradu koje se bave prikupljanjem i drugih vrsta otpada. Pojašnjava da je završetak cijelog toga procesa vezan uz realizaciju projekta Županije, odnosno Centra za gospodarenje otpadom. Navodi da neiskoristivi dio komunalnog otpada mora završiti na nekoj deponiji. Također navodi da se državna strategija u tom poslu još mijenja, a to znači da mi još uvijek ne znamo da li će to biti na području Grada ili ćemo morati ići u neki centar za gospodarenje otpadom regionalnog karaktera, odnosno bliže Zagrebu ili nekom drugom većem gradu. Ističe da je naša deponija u postupku izdavanja dozvola kako bi mogla nastaviti sa radom. Za njenu sanaciju Komunalac je dobio ugovor i financijska sredstva. Pojašnjava da

se provode potrebne mjere, a plan gospodarenja otpadom ići će na ponovnu reviziju ove godine i morat će se uskladiti sa propisima koje je u međuvremenu donijela država, a sa kojima se mora uskladiti Županija. To znači da u tom slučaju Grad Bjelovar ne može sam u potpunosti nastupati, već se moramo uskladiti sa državnim strategijom. Zaključno ističe da Grad Bjelovar jako dobro stoji po pitanju zbrinjavanja komunalnog otpada u odnosu na prosjek Republike Hrvatske.

Također navodi da je vijećnik Maletić postavio pitanje vezano uz održavanje lokalnih cesta. To je velik projekt za ovu godinu, a planiraju se izdvojiti i veća financijska sredstva, ali i za gradnju kanalizacijskih sustava. Navodi da je građevinska sezona počela, ali ističe da je vrijeme početkom lipnja bilo loše uz dosta kiše. Ističe da je pripremljen projekt za asfaltiranje Gornjih Plavnica u dužini 3,5 km, a to je ujedno i najveći projekt vezan uz nerazvrstane ceste koje je Grad dobio na upravljanje. Uvjeran je kako će tijekom sedmog ili osmog mjeseca, što će ovisiti o postupku natječaja, taj projekt biti u realizaciji. Što se tiče ostalih tekućih održavanja, navodi da je Grad Bjelovar najveću težinu dao na prigradska naselja gdje pokušavamo asfaltirati što više malih sporednih ulica. Naglašava da je potrebno pratiti prihode Proračuna, tako da se određeni poslovi i ne mogu naručivati dok ih nije moguće popratiti financijski. Osim asfaltiranja ulica, kako za ovu godinu, tako i za prethodnu, pojačano je održavanje poljskih putova kojih ima oko 300 km. Za ovu godinu planiramo urediti dva poljska puta između Ždralova i Tomaša gdje je već napravljena priprema, tako da je to tijekom ljetne sezone potrebno dovršiti. Tu je i nešto manjih radova koji su započeti prošle sezone koje je potrebno dovršiti. Što se tiče planiranih kanalizacijskih sustava za ovu godinu, planiran je kanalizacijski sustav u ulici Ivana Cankara, odnosno u ulicama koje se na nju nadovezuju. Naglašava da je to velik projekt, a Komunalac se pripremio za gradnju, odnosno za kreditiranje toga projekta. Financiranje te gradnje predviđeno je kreditom, dok je u projektu Grada Bjelovara iz proračunskih sredstava predviđena izgradnja, odnosno dovršetak kanalizacije u Hrgovljanima i na Vdikovcu. Ističe da su to projekti koji su rađeni prethodnih godina. Što se tiče Radničkog naselja idejno rješenje i rekonstrukcija su napravljeni, u tijeku je postupak izrade i usklade urbanističkog plana. Nakon toga slijedi odabir kreditora, odnosno investitora i zatim gradnja.

Što se tiče pitanja koje je postavila vijećnica Horvatić vezano za rupu na cesti u Ilirskoj ulici, navodi da će vidjeti o čemu se radi, ali napominje da na terenu ima dosta sanacija.

Podsjeća da je vijećnik Martinovski postavio pitanje vezano uz dovršetak radova u Novoseljanskoj ulici. Navodi da je Novoseljanska ulica rekordna po broju priključaka na kanalizaciju. Iznosi da su namjerno malo produženi rokovi kako bi se što više građana priključilo. Za sada ima oko 80 priključaka, a svi radovi još nisu izvršeni te je iz tog razloga teško dovršiti radove na samoj cesti. Naglašava da 1. srpnja počinju radovi na završetku navedene ceste, a rok je oko mjesec i pol dana.

**IVAN IVANČIĆ** nadovezuje se na odgovore pročelnika Markovinovića, vezano uz Zakon o održivom gospodarenju otpadom. Navodi da su ključne odredbe ovoga Zakona izazvale dosta pomutnji u javnosti, posebno vezano uz jedinice lokalne uprave i samouprave. Osvrće se na članak 28. Zakona gdje se kaže da je jedinica lokalne samouprave dužna na svom području osigurati javnu uslugu prikupljanja mješovitog komunalnog i biorazgradivog otpada. Zatim je dužna osigurati odvojeno prikupljanje otpada kao što su papir, metal, staklo, plastika i tekstil, te krupni (glomazni) otpad. Zatim je u članku 35. Zakona pojašnjeno na koji se to način može realizirati, pa se tako navodi da jedinica lokalne samouprave izvršava obvezu

odvojenog prikupljanja problematičnog otpada kao što je otpadni papir, metal, staklo, plastika i tekstil, te krupni (glomazni) otpad na način da osigura funkcioniranje jednog ili više reciklažnih dvorišta. Zatim navodi da je potrebno postaviti odgovarajući broj spremnika za odvojeno prikupljanje problematičnog otpada koji nije obuhvaćen sustavom gospodarenja posebnim otpadom, a što je uglavnom riješeno koncesijama. To je sustav eko otoka koje imamo u gradu Bjelovaru.

Podsjeća da je na prošlom dnevnom redu sjednice bila rasprava o rezultatima plana gospodarenja otpadom. Navodi da su putem eko otoka u prethodnom razdoblju sakupljene znatne količine papira u iznosu od 211 tona i 260 kg što u sustavu eko otoka, što putem vreća gdje se ta vrsta otpada prikuplja na kućnom pragu. Također navodi da i ostale količine otpada nisu zanemarive. Navodi da je na području Grada Bjelovara postavljeno 16 spremnika za papir uz sustav odvoza putem vreća. Postavljena su i 54 spremnika za PET ambalažu uz sustav povratnih naknada. Također su postavljena 73 spremnika za staklo, 12 spremnika za tekstil, te 32 spremnika za otpadne baterije. Također navodi da se odvajaju i lampioni na grobljima. U tom sustavu u prethodnom razdoblju sakupljeno je 1424 tone stakla i staklene ambalaže. Zatim je sakupljeno 1017 tona papira i kartonske ambalaže, također je sakupljeno 56 tona PET ambalaže, sakupljeno je i 6 tona baterija. Navodi da su prošle godine postavili kontejnere za tekstil, te prikupili 6 tona rabljene odjeće i obuće. Navodi da su to rezultati rada njihovih eko otoka i sustava odvojenog prikupljanja otpada. Uz sve to odvojeno se prikuplja i glomazni otpad i to dva puta godišnje. Također navodi da su početkom ožujka ove godine građani dobili obavijest da se odvojeno prikuplja i drveni otpad. To je otpad nastao orezivanjem voćaka, rušenjem stabala ili rušenjem građevinskih objekata. U tri mjeseca sakupljeno je 68 tona, a što je energetske iskoristivo. Što se tiče dilema vezanih uz ostale kategorije otpada, odnosno posebnih kategorija otpada što je definirano važećim Zakonom u članku 53., a to je biootpad, otpadni tekstil, otpadna ambalaža, otpadne gume, otpadna ulja, baterije, akumulatori, vozila, azbest, zatim medicinski otpad, elektronički otpad, građevinski otpad, što sve spada u posebne kategorije otpada. Osvrće se i na članak 53. stavak 3. gdje se govori da će način obveznog postupanja i sve vezano uz ove kategorije otpada propisati ministar svojim pravilnikom. Ističe da taj pravilnik nije donesen i to je ono što u javnosti izaziva veliku pomutnju. U istom paketu je i njihov uređaj za pročišćavanje voda, tako da pomno prate kada će biti donesen taj pravilnik. Također se u točki 3. govori da kriterije za uporabu onoga što je proizvedeno iz biootpada, a što je sigurno za okoliš, propisuje ministar, ali na žalost niti taj pravilnik nije donesen. Ono što oni mogu je podijeliti građanima vreće za tu vrstu otpada i jednom do dva puta tjedno odvoziti taj otpad. Također navodi da su pokrenuli uz Fond zaštite okoliša, odnosno uz njihovo sufinanciranje pilot projekt u naselju Sjever gdje su pozvali građane na preuzimanje 300 kompostera koje je financirao Fond, a sve u cilju provedbe pilot projekta o kome je govorio. Odaziv građana nije sjajan, ali su proširili zonu obuhvata.

Što se tiče priključaka vezano uz interne priključke, navodi da je to pitanje vezano za suvlasnike u zgradama. Oni se moraju dogovoriti i izabrati vodoinstalatera i ugraditi vodomjere po stanovima. Napominje da je dovoljno 50% plus 1 glas da to bude valjana odluka. Pojašnjava da postoje zgrade u Bjelovaru koje su projektirane tako da taj sustav može funkcionirati. Postoje i zgrade gdje su se stanari dogovorili i ugradili jedan ili dva vodomjera. Postoje i zgrade gdje je to 50% i više ugrađenih vodomjera, a postoje i one zgrade gdje to nije moguće ugraditi iz razloga što postoje dvije ili tri vertikale, to bi podrazumijevalo nekoliko vodomjera u stanovima što bi prouzročilo zahtjevne vodoinstalaterske radove.

**NENAD NEKVAPIL** zahvaljuje se na odgovoru gospodinu Markovinoviću i gospodinu Ivančiću. Ističe da se ovdje radi o konkretnoj stvari, a to je da od 1. srpnja građani moraju postupati po navedenom Zakonu jer mi živimo u pravnoj državi. Zanima ga što će se poduzeti kako bi građani što prije mogli poštovati Zakon.

**RUŽA HRGA** pita da li sami stanari mogu ugraditi vodomjere.

**IVAN IVANČIĆ** odgovara da to nije moguće jer je potrebno 50% glasova stanara plus 1 glas.

**IVICA MARKOVINOVIĆ** navodi da se taj Zakon u Bjelovaru već provodi, uvjeti su ispunjeni, ali potpuna realizacija toga projekta znači da na odlagalištima smije ostati 20% neodvojenog otpada. Naglašava da to sve ovisi o državi. Država planom gospodarenja mora odrediti centre za gospodarenje otpadom gdje ćemo moći odvesti 20% otpada. Navodi da se pravilnicima propisuje što se mora odvajati a pravilnici nisu doneseni. Ističe da se odvaja staklo, papir, baterije, drva i ostali otpadni materijali. Ono što se ne može odvojiti ovisi o županijama i državi koja mora realizirati centre za gospodarenje otpadom.

**MILAN MATEKOVIĆ** odgovara na pitanje vijećnika Maletića o načinu kontrole proračunskih sredstava, budući da je većina njegovih pitanja bila upućena prema Upravnom odjelu za društvene djelatnosti. Također podsjeća da je takvo pitanje već upućivano na prijašnjim sjednicama Gradskog vijeća.

Navodi da Ministarstvo financija Republike Hrvatske, sukladno Zakonu o proračunu svake godine daje smjernice za izradu Proračuna, a što radi i Upravni odjel za financije Grada Bjelovara. Pojašnjava da smo se mi odlučili za programski proračun. Pitanje koje je postavio vijećnik odnosilo na kontrolu sredstava. Pojašnjava da nadležno ministarstvo prati da li se i na koji način koristio proračun. Da li je bilo namjensko isplaćivanje, donosno namjensko korištenje sredstava. Grad Bjelovar je zbog fiskalne odgovornosti preko Upravnog odjela za financije poslao Ministarstvu i ono što je vezano uz društvene djelatnosti, a to su provjere dotacija isplaćene prema korisnicima iznad 10.000,00 kn, odnosno 20.000,00 kn. Prema izvješću koje je već upućeno prema Ministarstvu financija, upravni odjel je za te dotacije dostavio sve podatke, o kontinuiranom praćenju Sportske zajednice Grada Bjelovara, a isto tako i vatrogasne zajednice Grada Bjelovara. Navodi da mi na neki način možemo biti zadovoljni sa izvješćima, odnosno kontrolom korištenja sredstava. Što se tiče samih ustanova navodi da je korištenje sredstava također izvršeno i prati se kontinuirano kroz cijelu godinu, jer financijske službe i Upravni odjel za društvene djelatnosti prate mjesečna, kvartalna i godišnja izvješća. Navodi da je gradonačelnik krajem 2013. godine održao zajednički sastanak. Napominje da je posebnim odlukama utvrđeno da se gradskim ustanovama isplaćuje 5% manje sredstava zbog praćenja Proračuna, odnosno fiskalne odgovornosti Grada Bjelovara. Na tom sastanku utvrđeno je da su se naše ustanove držale manje isplate od 5% za plaće, te 10% manje za materijalne troškove. Navodi da je iz same ustanove tu bila uključena javna vatrogasna postrojba, te dječji vrtić kao ustanova predškolskog odgoja, a također i osnovne škole kojima je osnivač Grad Bjelovar.

Na sjednicu dolazi Ruža Urbanek pa je na sjednici nazočan 21 vijećnik.

**SONJA NOVAK** odgovara na pitanje vezano uz radno vrijeme ugostiteljskih objekata za vrijeme svjetskog nogometnog prvenstva. Navodi da u dane kada igra hrvatska reprezentacija, te u dane kada se održavaju polufinalne i finalne utakmice, radno vrijeme ugostiteljskih objekata bit će do 03 sata. Navodi da je Grad Bjelovar do sada izdao 60 rješenja za navedeno radno vrijeme. Također navodi da se i za vrijeme održavanja Terezijane, 13., 14. i 15. lipnja dozvoljava radno vrijeme do 04 sata.

Što se tiče pitanja vezanog uz zaprašivanje komaraca, navodi da će se sutra 13. lipnja provesti zaprašivanje komaraca u 5,30 sati na području Grada Bjelovara.

**ANTUN KORUŠEC** navodi vezano uz trošenje proračunskih sredstava i fiskalne odgovornosti, da je Grad Bjelovar među prvim gradovima u Republici Hrvatskoj između jedinica lokalne uprave i samouprave koji ima ustrojenu Jedinicu za internu kontrolu i reviziju koja jako dobro radi. Kontinuirano se prati trošenje proračunskog novca kao i realizacija programa. Navodi da niti jedna gradska ustanova i proračunski korisnik nisu poslovnu godinu završili sa gubitkom, što je jako dobro. Navodi da kako Grad Bjelovar, tako i sve gradske ustanove, odnosno korisnici Proračuna kao i trgovačka društva moraju sastaviti i predati Ministarstvu financija izjavu o fiskalnoj odgovornosti, ali je predaju i Gradu Bjelovaru.

Što se tiče pitanja, odnosno prijedloga vezanog uz javne gradske vrtove, navodi da je Grad sa tim programom krenuo u realizaciju s dvije braniteljske zgrade, u Ulici Kamila Kolbe gdje su stanari pokazali interes da bi na gradskoj parceli imali vrtove. Ističe da je Grad Bjelovar pripremio tlo za sadnju povrća. Stoga poziva zainteresirane građane da se jave, da ukažu Gradu na neku parcelu koja je slobodna, kako bi Grad Bjelovar mogao napraviti pripremu da bi zainteresirani građani mogli imati vrtove na tim parcelama.

Nadalje se osvrće na pitanje vijećnice Vasić koje se odnosilo na Visoku tehničku školu, odnosno na stručne studije. Podsjeća da smo 2008. godine dobili privremenu dopusnicu za Stručni studij mehatronike. Stoga navodi da smo 2012. godine dobili trajnu dopusnicu za stručni studij mehatronike. Zatim navodi da smo 2009. godine u listopadu dobili privremenu dopusnicu za Stručni studij sestrinstva na pet godina, tako da će ove godine u listopadu isteći privremena dopusnica. Grad Bjelovar šalje zahtjeve Agenciji za znanost i visoko obrazovanje, odnosno nadležnom ministarstvu za dobivanje trajne dopusnice, jer smatramo da smo ispunili sve uvjete. Podsjeća da su 2012. godine Visoka tehnička škola i Grad Bjelovar prošli sofisticirani i komplicirani proces međunarodne reakreditacije Visoke tehničke škole. Pojašnjava da se reakreditacija odnosi na provjeru i ispunjavanje uvjeta prostora, kadrova i opreme, ali što je još važnije i studijskih programa koji se odvijaju. Navodi da smo dobili mišljenje da trebamo poboljšati na Stručnom studiju sestrinstva omjer studenata i nastavnog osoblja u smislu većeg zapošljavanja nastavnog osoblja na čemu se radi i taj uvjet bit će zadovoljen. Zbog navedenog i podnosimo zahtjev za dobivanje trajne dopusnice za Stručni studij sestrinstva, a siguran je da ćemo je i dobiti. Dokaz da se sve odvija po planu je potvrda koju smo dobili od Ministarstva obrazovanja i znanosti da su Stručni studij sestrinstva i Visoka tehnička škola usklađeni sa europskim direktivama što znači da se naši studenti Stručnog studija sestrinstva mogu upisivati na bilo koji fakultet izvan Republike Hrvatske i da svojim diplomama mogu ravnopravno konkurirati za zapošljavanje na cijelom EU prostoru. Navodi da kada dobijemo stalnu dopusnicu za Stručni studij sestrinstva, pokrenut ćemo novi stručni studij, a time stječemo i formalne uvjete za dobivanje statusa

veleučilišta. Pojašnjava da smo za dobivanje toga statusa već mnoge stvari riješili, kao što su pitanje prehrane studenata, dekanat, te zbornica.

## **TOČKA 2.**

**VANJA POSAVAC** daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2013. godinu.

**MIRELA BAŠIĆ** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**VANJA POSAVAC** navodi da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2013. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 21 glasom donijelo

### **GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA BJELOVARA ZA 2013. GODINU**

(Godišnji izvještaj Klasa: 400-08/14-01/5, Urbroj: 2103/01-02-14-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

## **TOČKA 3.**

**VANJA POSAVAC** daje uvodne napomene vezane uz donošenje:

- a) Odluke o provođenju postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja "Radničko naselje"
- b) Odluke o provođenju postupka stavljanja izvan snage PUP-a "Sjeverni dio Trga S. Vraza" u Bjelovaru

**MARIJAN JAVUREK** zamjenik predsjednice Gradskog vijeća navodi da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja "Radničko naselje".

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 20 glasova donijelo

a)

### **ODLUKU O PROVOĐENJU POSTUPKA STAVLJANJA VAN SNAGE DETALJNOG PLANA UREĐENJA „RADNIČKO NASELJE“**

(Odluke Klasa: 350-02/14-01/3, Urbroj: 2103/01-02-14-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

b)

**ZVONIMIR HORN** daje uvodno obrazloženje ove podtočke dnevnog reda.

**MARIJAN JAVUREK** navodi da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o provođenju postupka stavljanja izvan snage PUP-a "Sjeverni dio Trga Stanka Vraza".

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 20 glasova donijelo

**ODLUKU O PROVOĐENJU POSTUPKA STVLJANJA VAN SNAGE PUP-A  
„SJEVERNI DIO TRGA STANKA VRAZA“**

(Odluka Klasa: 350-02/14-01/9, Urbroj: 2103/01-02-14-6, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

**TOČKA 4.**

**MARIJAN JAVUREK** daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Izvješća o izvršenju Plana programa javnih potreba Upravnog odjela za društvene djelatnosti za 2013. godinu:

- a) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Bjelovara u 2013. godini;
- b) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara u 2013. godini;
- c) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara u 2013. godini;
- d) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara u 2013. godini;
- e) Izvješća o izvršavanju Programa javnih potreba u športu Grada Bjelovara u 2013. godini;
- f) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara u 2013. godini;
- g) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba socijalno–zdravstvenih potreba Grada Bjelovara u 2013. godini.

**MILAN MATEKOVIĆ** daje uvodno obrazloženje svih podtočki dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Ruža Hrga, Milan Mateković i Antun Korušec.

**VANJA POSAVAC** navodi da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog Izvješća o izvršenju Plana programa Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Bjelovara za 2013. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 21 glasom donijelo

**IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PLANA PROGRAMA JAVNIH POTREB UPRAVNOG  
ODJELA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI ZA 2013. GODINU**

(Izvješće Klasa: 023-01/14-01/5, Urbroj: 2103/01-02-14-24, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

a)

**VANJA POSAVAC** daje na glasovanje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Bjelovara u 2013. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 21 glasom donijelo

### **ZAKLJUČAK**

#### **o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Bjelovara u 2013. godini**

(Zaključak Klasa: 023-01/14-01/5, Urbroj: 2103/01-02-14-25, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

b)

Daje na glasovanje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara u 2013. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 21 glasom donijelo

### **ZAKLJUČAK**

#### **o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara u 2013. godini**

(Zaključak Klasa: 023-01/02-14-26, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

c)

Predsjednica Gradskog vijeća daje na glasovanje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara u 2013. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 21 glasom donijelo

### **ZAKLJUČAK**

#### **o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara u 2013. godini**

(Zaključak Klasa: 023-01/14-01/5, Urbroj: 2103/01-02-14-27, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

d)

Daje na glasovanje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara u 2013. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 21 glasom donijelo

### **ZAKLJUČAK**

#### **o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara u 2013. godini**

(Zaključak Klasa: 023-01/14-01/5, Urbroj: 2103/01-02-14-28, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

e)

Daje na glasovanje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara u 2013. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 21 glasom donijelo

### **ZAKLJUČAK**

#### **o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara u 2013. godini**

(Zaključak Klasa: 023-01/14-01/5, Urbroj: 2103/01-02-14-29, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

f)

**VANJA POSAVAC** daje na glasovanje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara u 2013. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 21 glasom donijelo

#### **ZAKLJUČAK**

**o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara u 2013. godini**

(Zaključak Klasa: 023-01/14-01/5, Urbroj: 2103/01-02-14-30, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

g)

Daje na glasovanje Izvješće o izvršenju Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara u 2013. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 21 glasom donijelo

#### **ZAKLJUČAK**

**o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara u 2013. godini**

(Zaključak Klasa: 023-01/14-01/5, Urbroj: 2103/01-02-14-31, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

#### **TOČKA 5.**

**VANJA POSAVAC** daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik-Lepirac privremene oznake P9 trgovačkom društvu „Poduzeće za ceste d.o.o.“ Bjelovar.

**SONJA NOVAK** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**VANJA POSAVAC** navodi da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Prijedlog Odluke o prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik-Lepirac privremene oznake P9 trgovačkom društvu „Poduzeće za ceste d.o.o.“ Bjelovar.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

#### **ODLUKU**

**o prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik-Lepirac, privremene oznake P9, trgovačkom društvu „Poduzeće za ceste d.o.o.“**

**Bjelovar, Bilogorska bb**

(Odluka Klasa: 944-01/14-01/21, Urbroj: 2103/01-01-14-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

#### **TOČKA 6.**

**VANJA POSAVAC** daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o davanju suglasnosti „Gradskoj pekari d.o.o.“ Bjelovar za prijenos prava građenja.

**SONJA NOVAK** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**VANJA POSAVAC** navodi da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti „Gradskoj pekari d.o.o.“ Bjelovar za prijenos prava građenja.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 21 glasom donijelo

#### **ODLUKU**

**o davanju Suglasnosti „Gradskoj pekari“ d.o.o. Bjelovar, Slavenska cesta 3, za prijenos prava građenja**

(Odluka Klasa: 944-01/14-01/24, Urbroj: 2103/01-02-14-6, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

#### **TOČKA 7.**

**VANJA POSAVAC** daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara.

Sa sjednice odlazi Marijan Coner, pa je na sjednici nazočno 20 vijećnika.

**MILAN MATEKOVIĆ** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**VANJA POSAVAC** navodi da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 20 glasova donijelo

#### **ODLUKU**

**o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara**

(Odluka: 012-03/14-01/1, Urbroj: 2103/01-02-14-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio)

#### **TOČKA 8.**

**VANJA POSAVAC** daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o raspisivanju javnog poziva za članove i zamjenike članova Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara.

**VERICA BURULIC** daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o raspisivanju javnog poziva za članove i zamjenike članova Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara.

**VANJA POSAVAC** navodi da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na usvajanje Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog poziva za članove i zamjenike članova Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 20 glasova donijelo

## **ODLUKU**

### **o objavi javnog poziva za predlaganje kandidata za članove i zamjenike članova Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara**

(Odluka Klasa: 006-01/14-01/1, Urbroj: 2103/01-02-14-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

## **TOČKA 9.**

**VANJA POSAVAC** daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o izmjenama Odluke o nastavku kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2013.„ do iskorištenja sredstava.

**SONJA NOVAK** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**VANJA POSAVAC** navodi da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o nastavku kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2013.“ do iskorištenja sredstava.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 20 glasova donijelo

## **ODLUKU**

### **o dopuni Odluke o nastavku kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik – 2013“ do iskorištenja sredstava**

(Odluka Klasa: 403-01/13-01/5, Urbroj: 2103/01-02-14-27, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio)

## **TOČKA 10.**

**VANJA POSAVAC** daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Analize davanja koncesija za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Bjelovara.

**IVICA MARKOVINOVIĆ** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**VANJA POSAVAC** navodi da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog Analize davanja koncesija za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 20 glasova donijelo

## **ANALIZU DAVANJA KONCESIJA**

### **za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Bjelovara**

(Analiza Klasa: 363-01/14-01/36, Urbroj: 2103/01-02-14-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

## TOČKA 11.

**VANJA POSAVAC** daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Plana davanja koncesija za 2015. godinu.

**IVICA MARKOVINOVIĆ** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**VANJA POSAVAC** navodi da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Plana davanja koncesija za 2015. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 20 glasova donijelo

### **PLAN DAVANJA KONCESIJA ZA 2015. GODINU**

(Plan Klasa: 363-01/14-01/37, Urbroj: 2103/01-02-14-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

## TOČKA 12.

**VANJA POSAVAC** daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje

- a) Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Bjelovara
- b) Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Grada Bjelovara

**MILAN MATEKOVIĆ** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

Sa sjednice odlaze vijećnice Ruža Hrga i Dunja Vasić, pa je na sjednici nazočno 18 vijećnika Gradskog vijeća.

a)

**VANJA POSAVAC** navodi da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 18 glasova donijelo

### **RJEŠENJE**

#### **o izmjeni Rješenja o imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Bjelovara**

(Rješenje Klasa: 810-04/13-01/19, Urbroj: 2103/01-02-14-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

b)

**VANJA POSAVAC** daje na glasovanje Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 18 glasova donijelo

**RJEŠENJE**  
**o izmjeni Rješenja o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja**  
**Grada Bjelovara**

(Rješenje Klasa: 810-01/13-01/20, Urbroj: 2103/01-02-14-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

**TOČKA 13.**

**VANJA POSAVAC** daje kratke uvodne napomene vezane uz Izvješće o grobljima na području Grada Bjelovara za 2013. godinu.

Poziva predsjednika Uprave Komunalca d.o.o. Bjelovar Ivana Ivančića da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**IVAN IVANČIĆ** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi je sudjelovala Mirjana Horvatić.

**VANJA POSAVAC** navodi da se više nitko nije javio za raspravu stog daje na glasovanje Izvješće o radu na grobljima na području Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 18 glasova donijelo

**ZAKLJUČAK**

**o prihvaćanju Izvješća o upravljanju grobljima na području Grada Bjelovara za 2013. godinu**

(Zaključak Klasa: 363-01/14-01/40, Urbroj: 2103/01-02-14-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Sjednica je završena 10,55 sati.

**ZAPISNIK VODILA**  
Melita Birač, mag.iur.

**PREDSJEDNICA**  
**GRADSKOG VIJEĆA**  
Vanja Posavac, dipl.politologinja

**ZAMJENIK PREDSJEDNICE**  
**GRADSKOG VIJEĆA**  
Marijan Javurek

